
 

 

 

Skupnost občin Slovenije in Ekonomski institut Maribor v sklopu projekta Social(i) Makers 

vabimo na 

 

AKADEMIJO DRUŽBENIH INOVACIJ 

DELAVNICO NA TEMO 

AKTIVNO DRŽAVLJANSTVO / Sodeluj pri spremembi!  

19. 9. 2018, 13.00–16.00 

Hotel Paka, Rudarska cesta 1, Velenje  

Dvorana Predavalnica 

 

V projektu Social(i) Makers si prizadevamo ozavestiti širšo javnost o tem, kaj so družbene 

inovacije in katera orodja imamo na razpolago, da bi naša družba postala bolj intuitivna, 

naše življenje pa kvalitetnejše. Občankam in občanom, inovatorjem, oblikovalcem politik in 

financerjem želimo pomagati pri reševanju izzivov v njihovih lokalnih okoljih in opremiti 

tiste, ki že imajo ideje za družbene inovacije, z orodji za njihovo uresničitev.  

V ta namen smo oblikovali Akademijo družbenih inovacij, ki je osnovana kot spletni tečaj 

v angleščini, dostopen na povezavi https://social-innovation-academy.teachable.com/. 

Vsakih 14 dni bo na voljo nova tema. Po vsej Sloveniji bomo izvajali delavnice v 

slovenskem jeziku za tiste, ki imajo radi neposredni stik s predavatelji in somišljeniki, 

praktične primere in delo v skupini. 

Tako je pred nami prva delavnica na temo aktivnega državljanstva. Z izkušenima 

predavateljema, go. Matejo Karničnik in dr. Stankom Blatnikom, bomo odgovorili na 

vprašanje kaj je aktivno državljanstvo, spoznali njegove oblike, se pogovorili o 

prepoznavanju družbenih problemov in načrtovanju rešitev ter se seznanili z dobrimi 

praksami na tem področju. 

Delavnica je brezplačna; ker prazna vreča ne stoji pokonci bomo zagotovili tudi prigrizke in 

osvežitev.  

Zaradi lažje organizacije dogodka pa vas prosimo za predhodno prijavo preko prijavnega 

obrazca na spletni strani SOS.  

Ob prihodu na dogodek se je potrebno registrirati, zaradi zahtev pri poročanju v projektu 

Social(i) Makers, ki se financira iz programa Interreg Central Europe.  

 

Vljudno vabljeni! 

Ekipi SOS in EIM  

 

https://social-innovation-academy.teachable.com/

